

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru activitatea consilierului local Ciobotaru Lizica,
desfășurată în anul 2023

În cadrul Consiliului Local Costache Negri, dețin funcția de consilier ales din anul 2021, pe lista Partidului Social Democrat, organizația comunală Costache Negri.

Prin această funcție am avut posibilitatea de a milita pentru respectarea legalității în funcționarea Consiliului Local Costache Negri și inițierea unor proiecte de hotărâri, în scopul dezvoltării comunității și în sprijinul cetățenilor comunei Costache Negri.

În anul 2023 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Costache Negri, am dezbătut proiectele de hotărâri în cadrul comisiilor unde activez ca membru. Am avut intervenții pertinente la ședințele de consiliu local în validarea unor hotărâri, reglementarea și completarea acestora.

Din momentul în care am fost ales și validat consilier local, mi-am propus să identific problemele comunității în care trăiesc, să propun și să susțin soluții reale și eficiente pentru rezolvarea acestor probleme. Proiectele au fost discutate inițial cu cetățenii localității, am identificat împreună cu aceștia soluții reale pentru administrarea localității, dezvoltarea economică și culturală a acesteia.

Ca și consilier local am participat la validarea unor proiecte inițiate la nivelul comunei.

Atât în cadrul ședințelor Consiliului Local Costache Negri, cât și în cadrul comisiilor dar și în comunitate am activat pentru:

- respectarea interesului cetățenilor;
- reducerea fiscalității;
- respectarea prevederilor legale în ce privește valorificarea patrimoniului privat al localității și utilizarea domeniului public ;
- utilizarea eficientă, în interesul cetățenilor și a comunității, a banilor publici.

În cadrul întâlnirilor în teritoriu cu cetățenii, am preluat toate problemele sesizate de aceștia și constatate de mine, le-am prezentat în Consiliului Local, solicitând stabilirea de termene și responsabilități de rezolvare.

CONSILIER LOCAL
CIOBOTARU LIZICA

